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Questao 1 (2.0 pts) Calcule a massa do solido W limitado dentro do cone z = /3(x? + y?)
e limitado por cima pela esfera 2> +y*+(z—1)% = 1, sendo sua densidade igual ao quadrado
da distancia do ponto (x,y,z) € W ao plano z = 0.

Questao 2 (2.0 pts.) Calcule [, (z*—y")e™dA, onde D é a regido no primeiro quadrante
limitada pelas hipérboles xy =1, xy =3, 2> —y?> =3 e x? —y? = 4.
Sugestao: Tente a mudanca de varidveis u = xy v = 22 — y>.

Questao 3 (3.0 pts) Dada a integral dupla: [, fdA = f_ll f:llj\/ll_;;f f(z,y)dydx
(a) Fag¢a um esbogo da regiao D;
(b) inverta a ordem de integragdo;

(b) Calcule a integral no caso em que f(x,y) = \/%
w24y

Questao 4 (3.0 pts.) Calcule as integrais abaizo:

(a) fW\/1+(:B2+y2+22)%dV, W a2+ 4+22<1;

(b) fw(x2 +y2)dV7 W /22 —|—y2 < z<1.
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